

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výběrová řízení u velké stavební společnosti v průběhu realizace
Jméno autora:	Bc. Simona Votíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K122 – Technologie staveb
Oponent práce:	Ing. Petr Hývnar
Pracoviště oponenta práce:	Metrostav a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vložte komentář	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i> Vložte komentář.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Vložte komentář.	správný
---	----------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i> Vložte komentář.	B - velmi dobře
--	------------------------

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i> Vložte komentář.	C - dobře
--	------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i> Vložte komentář.	C - dobře
---	------------------

Další komentáře a hodnocení Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	
--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

V diplomové práci byl věrně popsán proces výběrového řízení, a to od prvního oslovení subdodavatele až po uzavření smlouvy o dílo s vybraným subdodavatelem.

Diplomovou práci doporučuji doplnit při obhajobě následujícími otázkami:

- Princip řešení klientských změn (kontakt s klientem, úloha investora, projektanta a zhotovitele, realizace změn)
- Možnosti stanovení ceny díla (pevná cena, maximálně garantovaná cena, cena stanovená na základě skutečně provedených prací) - výhody a nevýhody
- Dopady stavební připravenosti na zahájení prací subdodavatelů, do celkové lhůty výstavby a do nákladů stavby
- Postup zhotovitele stavby při odstoupení subdodavatele od smlouvy (finanční vypořádání, výběr nového subdodavatele)

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 9.6.2017

Podpis:

